Abwasseranlage der Gemeinde Neureichenau
4.: Nachweis der Mischwasserbehandlung nach ATV A 128 fir das Einzugsgebiet der

Klaranlage Neureichenau
Erlauterungsbericht

Anlage 6.3 Volumenberechnung RUB Istzustand + 10 %

Einzugsgebiet RUB Neureichenau

Projekt:

Klaranlage: Neureichenau

Gewasser: GrofRer Michelbach

Nachweis der Mischwasserbehandlung RUB Neureichenau + 10 %

Mittlere Jahresniederschlagshdéhe Deutscher Wetterdienst hna = 1150 mm
undurchlassige Gesamtflache A, = 20,20 ha
langste FlieRzeit im Gesamtgebiet nur bedeutsamere Flachen te = 15 min
mittlere Gelandeneigungsgruppe NG, NG, = 3 -
Tagesspitze Schmutzwasserabflufd Q = 2,41 I/s
MW-ADbfluR® zur Klaranlage Biologie bei Regenwetter
Qn = 14,20 I's
TW-Abflul3, 24h-Tagesmittel aus Misch- und Trenngeb. Qps = 1,52 I/s
TW-AbfluR, Tagesspitze aus Misch- und Trenngeb.
Qi = Qe + Qpp4 Qx = 2,88 I's
Regenabflul aus Trenngebieten 100 % Qg4 aus Trenngeb. Q24 0,16 I/s
CSB-Konzentration im TW-Abfluly Jahresmittel einschl. Q4 Ct = 604 mg/l
mittlerer Fremdwasserabflufld in Q4 enthalten Qs = 0,47 I/s
Auslastungswert der Klaranlage N = (Qm - Qr4) / (Qu - Qpp4) n = 5,69 -
Regenabflul3, 24h-Tagesmittel Qo4 = Qm - Quos - Qr104 Qo4 = 12,52 I/s
RegenabfluRspende qr = Qra/Ay qr = 0,62 I/(s - ha)
TW-AbfuRspende aus Gesamtgebiet Qi = Qua/Ay Q4 = 0,08 I/(s - ha)
FlieRzeitabminderung tr> 30 min; a; = 0,885
ty <= 30 min; a;= 0,5 + 50/(t; + 100) a; = 0,93 -
mittl. Regenabflul® bei Entlastung Qe=a;- (3,0+3,2q,) - A, Q. = 94 I/s
mittleres Mischverhaltnis m = (Qre + Qrr24) / Quo4 m = 61,9 -
xgs-Wert fir Kanalablagerungen Xa = 24 Qioa | Qi X3 = 12,67 -
EinfluBwert TW-Konzentration ¢ <=600;a,=1
¢ > 600; a, = c;/ 600 a = 1,0 -
EinfluRwert Jahresniederschlag a;, = hya/800-1 f. 600<=hy,<=1000 mm = -
a,=-0,25 . hy<600 mm
a,=+0,25  f. hy,>1000 mm a, = 0,250000
EinfluRwert Kanalablagerungen dl=0,001-[1+2 (NG, -1)] 0,005 -
t=430 - qp* - dl 0,672
a, = (24/x,)? - (2-t)/10 a, = 0,476
Bemessungskonzentration C, = 600 (a; + a, + a,) Cp = 1.039,86 mg/l
rechn. Entlastungskonzentration Ce = (107m +cp)/ (m + 1) Ce = 122 mg/l
zulassige Entlastungsrate e, = 3700/(ce - 70) e = 71,4 %
€ow=0,85"¢, €ow = 60,7 %
H, = (4000 + 25q,)/(0,551 +q,) H; = 3429,75
H, = (36,8 + 13,5q,)/(0,5 + q,) Hy, = 40,34
spezifisches Speichervolumen Vs =H/(e, +6)-H, V, = 11,11 m3/ha
erforderliches Gesamtvolumen V=V, A, Vv = 224 m?3
Mindestspeichervolumen Qn>2-Qu
Qrm = ((48/Xa-1) - Qo4 - Qrr2a)/Ay
Qn <=2 Qy
dm = 0r Om = 0,20
3,60 + 3,84 - qm Vemin, = 4,38
abgeschlagene Schmutfracht pro Jahr CSB 20,20 to/a



